
Zpráva o činnosti školní družiny – říjen 2023 

 

Průměrná docházka v říjnu činila 29,96 žáků denně. 

Během měsíce října jsme ve školní družině pokračovali ve čtení knížky s názvem Pohádky 

z venkova.  V komunitních kruzích jsme si povídali na téma: Halloween a dušičky, Merkur, 

Bezpečná cesta do školy. 

20. října jsme si připomněli Den stromů, podívali jsme se na video s názvem „Jak to chodí v lese 

5/10“ a děti soutěžili v poznávání stromů a jejich plodů.  

Státní svátek 28. října – Den vzniku samostatného československého státu a pana Tomáše G. 

Masaryka jsme si připomněli v komunitních kruzích, kvízem, osmisměrkou, křížovkou, hrou 

Hádej kdo jsem či návrhem vlajky.   

Tento měsíc nás provázeli písně Okoř, Ta kulhavá Kateřinka a Hallelujah. 

V tomto měsíci děti tvořily z kaštanů zvířátka, pavučinu s pavoukem z papíru či dýni a netopýra 

z papírových ruliček. Také jsme pomocí frotáže pracovali s listy a voskovkami. Děti malovaly 

jablka a halloweenské obrázky.  

V kroužku angličtiny se žáci 1. ročníku naučili slovesa pohybu, procvičili vazbu Can you…., 

zopakovali si čísla od 1 – 12, naučili se barvy a slovíčka týkající se školního prostředí.  

Ve školní družině jsme s dětmi také hráli různé hry jako např. Člověče nezlob se, Cink, Pexetrio 

– zvířecí rodiny, Tichou poštu – psaní na záda, Activity, Arctica či Zoo kvíz – soutěž družstev, 

Kris Kros, Cubissimo – logická hra.  

Velmi často jsme navštěvovali školní zahradu a hřiště. Při řízených činnostech jsme hráli 

míčové hry – fotbal, vracečku, a honičky – Pokémonová honička,  Opičí virus, Mrazík, Čínská 

honička. V rámci soutěží v družstvech jsme hráli Pexeso a Dobble. Také jsme hráli hry jako 

např. Molekuly, Cukrkávalimonáda, Na schovávanou, Na Ludvíka, Žabí závody, Na ovečky a na 

vlka, Kompot s kameny Stapelstein. Věnovali jsme se průpravným cvičením s míčem a 

obručemi, skoku přes lano či pouštění draka. Při volných činnostech žáci využívali prolézačky, 

houpačky, koloběžky, soft tenis létající talíř a pískoviště. 

  

 

 

 

 

 


